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ВСТУП
	Параолімпійці в українському спорті – одна із головних аномалій. Як на зимових, так і на літніх Параолімпійських іграх, спортсмени із цієї категорії стабільно кращі за основну збірну. Як приклад, останні Олімпійські та Параолімпійські ігри у Пхеньчані: основна українська збірна здобула там 1 медаль, тоді як параолімпійська національна команда привезла звідти 22 медалі. Ще більша диспропорція спостерігалась на літніх іграх у Ріо-де-Жанейро: основна збірна Україна здобула 11 медалей та посіла 31 місце у загальному медальному заліку. На противагу основній збірній параолімпійська національна команда здобула 117 нагород та посіла третє місце у загальному заліку, поступившись лише національним збірним Китаю та Великобританії. 
	Зазвичай, успіхи параолімпійських національних збірних мають чітку кореляцію із рівнем життя у країні. У високорозвинених країнах Західної і Північної Європи, Північної Америки, Південно-Західної Азії та Океанії з бюджету виділяються колосальні суми на інклюзивність – створення умов для людей з інвалідністю. У цих країнах пандуси, тактильні плитки, звукові світлофори – вже давно звичні елементи міського життя, а спорт для людей з інвалідністю дотується у рази вище за український. 
Отже, з огляду на вище сказане, актуальність роботи полягає у висвітлення за допомогою конкретних прикладів підготовки до Літніх параолімпійських ігор 2020 року, які через епідемію Covid19 перенеслись на 2021 рік, феномену результативності українських параолімпійських збірних.  У пошуках відповіді на питання «Як?» та «Завдяки чому?» українські параолімпійці у списку кращих на Параолімпідах. 
Мета: висвітлити процес підготовки українських параолімпійців, які готуються взяти участь у майбутніх Зимових та Літніх параолімпіадах. 
Поставлена мета передбачає виконання наступних завдань:
· визначити, у яких умовах параолімпійці готуються до Параолімпіади; 
· відвідати кілька тренувальних майданчиків для того, щоб визначити їхній рівень осягнення сучасних технологій;
· дізнатися, які проблеми виникають у параолімпійців в процесі підготовки до змагань;
· сформувати загальну картину розвитку параолімпійського спорту в Одеській області;
· продемонструвати дослідження у форматі відео, використовуючи жанр телевізійного проблемного нарису. 
Об’єкт: спортсмени-параолімпійці Одещини.  
Предмет: життя параолімпійця, його тренування, підготовка до літніх параолімпійських ігор, труднощі, тощо. 
Структура: робота складається зі вступу, двох розділів, пояснювальної записки, висновків та бібліографії. Перший розділ – теоретичний, у ньому міститься інформація про видатних параолімпійців Одещини, бази підготовки параолімпійців, сьогоденних чемпіонів. У другому розділі – детальний опис практичної частини дипломної роботи, а саме, інформація про жанр циклу інтерв’ю, синопсис та сценарій майбутнього нарису. 
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Я вважаю, що у своїй дипломній роботі мені вдалося висвітлити ключові етапи підготовки спортсменів-параолімпійців на прикладі майбутніх учасників літніх Параолімпійських ігор: Василя Ковальчука, Андрій Дорошенко, Катерини Ткачук та Богдана Григоренка та їх тренерами – Ірини Віноградової та Любові Воробйової. 
Для розкриття теми та динаміки сюжету я записав стенд-ап, який розміщений на початку відео. Окрім цього, я скористався матеріалами НОКУ, аби створити з них динамічні нарізкиПроблем під час роботи з професійною технікою не виникало. Поки що ми сконцентрували увагу на практичне засвоєння програм для монтажу відео й обробки звуку, а саме, Adobe Premiere CS6 та Adobe Audition CS6. 
Репрезентативним я вважаю спілкування з чотирьома спортсменами. У першу чергу, я намагався розкрити їх життєві історії. Усі вони – сильні люди, для них спорт – це більше ніж життя та спосіб заробітку. Можливо, саме завдяки цим рисам характеру їм вдається перемагати. 
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